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Stališča o pokojninski reformi, maj 2011 
 

 
Poročilo o raziskavi 

 
 

V dneh od 6. do 25. maja 2011 smo na podlagi povpraševanja in naročila Urada 
vlade za informiranje RS izvedli anketno raziskavo Stališča o pokojninski reformi. 
Poleg meritve, ki je bila vključena v okviru projekta »Kontinuirano raziskovanje in 
analiziranje odnosa javnosti do aktualnih razmer in dogajanj v Sloveniji« (ki od 1.10. 
2010 dalje poteka na osnovi pogodbe o financiranju Ciljnih raziskovalnih programov 
Vlade Republike Slovenije), je bila opravljena dodatna raziskava, sekvečno 
razdeljena v  dve meritvi - 6.5 in 17.5.2011.  
 
Anketiranje tretje meritve je bilo izvedena na osnovi vzorca telefonskih naročnikov - 
fizičnih oseb, na podlagi vzorčne baze BN=3299. Meritev je zajela 810 anketirancev, 
ki predstavljajo reprezentativni vzorec polnoletnih prebivalcev Republike Slovenije. Z 
njimi je bil izveden telefonski intervju s pomočjo standardiziranega vprašalnika, ki ga 
je izvajalo 28 izšolanih anketarjev CJMMK. 
  
Zasnovo vprašalnika je oblikoval naročnik, izvajalec pa izvedel metodološko 
redakcijo vprašalnika. Kontrolo izvedbe in pripravo poročila je opravila skupina 
CJMMK: doc. dr. Slavko Kurdija (koordinacija izvedbe), mag. Tina Vovk, Živa Broder, 
univ. dipl. soc., Rebeka Falle, univ. dipl. soc.  
 
Poročilo o raziskavi vsebuje sumarno poročilo in tabelarno gradivo, ki predstavljata 
popoln pregled postavljenih vprašanj in dobljenih odgovorov. Vsa vprašanja in merila 
v gradivu so povzeta v izvirni obliki. Prikazi in analiza podatkov temeljijo na sistemu 
vzorčnih uteži1, ki zmanjšujejo pristranost in napake v rezultatih kot posledice 
vzorčenja.  
 
Vsebina:  
- Povzetek treh meritev  
- Primerjalni sumarnik  
- Tabelarni prikazi za tretjo meritev  
 
 
 
 
 
 

                                                 
1 Utemeljitev in opis postopka obteževanja je podan v dokumentu: dr. Slavko Kurdija, dr. Janez Štebe: 
"Oblikovanje vzorčnih uteži za telefonsko anketo Politbarometer", objavljenem v Politbarometru 
PB3/97. 
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Vsebinski povzetek treh meritev  
 
 
1. Podpora 
Podatki treh meritev kažejo precejšno stabilnost stališč glede podpore reformnim 
ukrepom.  Ugotovimo lahko, da javnost v danih razmerah večinsko ni naklonjena 
podpori. Razmerje me podporniki in nasprotniki se vse skozi giblje (tudi če gledamo 
samo opredeljene anketirance)  nekje med 2/3 proti 1/3 v korist nasprotnikov reform. 
To razmerje je v grobem vztrajalo pri vseh treh meritvah. V primeru, da smo izločili 
samo skupino ki izreka gotovo udeležbo na referendumu, smo dobili sliko ki je 
podobna. Ni bilo torej opaziti, da bi bodisi podporniki bodisi ne-podporniki kaj manj 
zagotavljali udeležbo. V drugi meritvi je bilo opaziti rahel porast podpore (za približno 
3-4%) in obenem tudi porast neopredeljenih. To vzbujalo vtis (v delu populacije) da 
gre za možen ponoven  razmisleku glede podpore (šlo je predvsem za starejše in 
zaposlenem v javnem sektorju). V zadnji meritvi, pa je opazna zopet izostritev stališč 
- kar pomeni da je upadel delež neopredeljenih. Povečal se je (za nekaj odstotnih 
točk) tako delež podpore kot tudi delež nepodpore. V seštevku ostaja razmerje 
podpore in ne-podpore v okviru že povedanega. V času druge meritve se je že zdelo, 
da se je trdnost razmerja do neke mere omehčala. V tretji meritvi, pa se je z 
izostritvijo stališč splošni odnos javnosti zopet utrdil nekje znotraj razmerja 2/3 proti 
1/3 v korist nepodpore. 
 
Referendumski rezultat je pogosto v ključni soodvisnosti od udeležbe. Tisto, kar 
kažejo vse tri meritve je približno 60% izrekanje gotove udeležbe. Iz izkušenj vemo, 
da bo udeležba znatno nižja, ker je izrekanje o tem v anketah vselej preforsirano. 
Pričakujemo lahko, da se bo udeležba gibala nekje okrog 40-45%). Prav zaradi te 
»negotovosti« (o oceni udeležbe) je tudi ocena o izidu lahko le dokaj groba. Ne glede 
na to, pa je razlika v korist nasprotnikov izražena v takšni meri, da navaja k 
ugotovitvi, da reforma na referendumu ne bo dobila zadostne podpore.  
 
2. Informiranost 
Pri informiranosti opažamo, da je ta tendenčno naraščala iz meritve v meritev. A kljub 
temu smo lahko opaziti,  da je bilo v prvih dveh meritvah več tistih, ki so zase rekli, da 
so slabo informirani kot tistih, ki so se izrekli za dobro informirane. V tretji meritvi pa 
se stanje, v razliki za približno 5%, obrnjeno. Približno 30% jih meni, da so dobro 
informirani, nekje 25% pa da so informirani slabo. Dobro informirani so predvsem: 
starejša aktivna populacija , višje izobraženi, tisti iz negospodarstva  in prebivalci. 
večjih mest.  
 
Zdi se, da informiranost ni izrazit faktor, ki bi vpliva na končno odločitev o podpori. 
Ključni so elementi identifikacije na liniji sindikalnega boja in politične pripadnost. V 
ospredju so torej bolj kontekstualni dejavniki - ki so vezani bolj na dani politični 
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trenutek in splošno nizko zaupanje v vlado (tudi politiko nasploh), kot pa vsebinske 
dileme zakona samega. Vsaj gledano s stališča javnosti. 
 
3. Prepričljivost 
Anketirancem smo zastavili tudi vprašanje o tem, kdo je bil v argumentaciji bolj 
prepričljiv. Odgovori na to vprašanje v svoji osnovni distribuciji odražajo približno 
razmerja med podporo in nepodporo. V prid argumentom nasprotnikov se izreka v 
zadnji meritvi 46% anketiranih (v predhodni je bilo takšnih 42%), v prid argumentom 
zagovornikov pa se izreče 18% anketiranih (v predhodni meritvi 22%). Nekaj več kot 
tretjina jih pri tem ostane neopredljena.  
 
Argumenti zagovornikov bolj prepričajo višje izobražene, prebivalce urbanih sredin, 
levo politično profilirane in podpornike vlade. Argumenti nasprotnikov pa bolj 
prepričajo mlade, zaposlene v gospodarstvu in izrazito desno politično orientirane. 
    
4. »Nujnost reform« 
Zanimivo je, da se dobljeni rezultati dogajajo v ob vsesplošnem priznavanju nujnosti 
reform. Tudi v tretji meritvi anketirani v 87% sprejemajo dejstvo nujnosti reform. Gre 
za nekakšen paradoks, ki je rezultat relativno težavnega spopada s sindikati in 
politične krize. Paradoks ki odraža, po eni strani vztrajno nasprotovanje volilnega 
telesa do reform (saj v času treh odmer beležimo nekje med 3/4 in 4/5 anketiranih, ki  
izreka dokončnost svoje odločitve v zvezi glasovalno namero - med tistimi ki izrekajo 
gotovo udeležbo pa je ta delež še višji) in po drugi strani izrazito neugodnih političnih, 
pa tudi ekonomskih razmer, v katerih se je znašla zgodba o reformah. 
 
 



TELEFONSKA ANKETA: Stališča o pokojninski reformi (primerjalni pregled)

REALIZIRANIH TELEFONSKIH INTERVJUJEV: 810
BAZEN TELEFONSKIH ŠTEVILK: 3299
REALIZACIJA VZORCA: 25%

Meritve: 
6.5. 

n=765
17.5. 

n=863
23.5. 

n=810

12.

6.5. 23.5.
1 - da 86 87
2 - ne 9 7
3 - ne vem, b.o. 6 6

13.

6.5. 17.5. 23.5.
1 - bo podprl 22 22 24
2 - ne bo podprl 44 43 47
3 - ne ve, neopredeljen 25 29 20
4 - se ne bo udeležil referenduma 9 7 9

14.

6.5. 17.5. 23.5.
1 - DOBRO SEM INFORMIRAN 21 23 29
2 - ZADOSTNO 38 43 42
3 - SLABO SEM INFORMIRAN 39 32 26
4 - ne vem, b.o. 2 2 4

15.

6.5. 17.5. 23.5.
1 - DA, ZAGOTOVO 61 62 60
2 - DA, VERJETNO 14 14 13
3 - ŠE NE VEM 8 10 10
4 - VERJETNO NE 6 6 3
5 - ZAGOTOVO NE 9 9 12
6 - b.o. 2 0 1

ČE GLEDATE NA SPLOŠNO, ALI MENITE, DA SO V SLOVENIJI POTREBNE VEČJE STRUKTURNE SPREMEMBE OZIROMA REFORME?

V KRATKEM (prej: ČEZ EN MESEC), 5. JUNIJA, BO V SLOVENIJI POTEKAL REFERENDUM O POKOJNINSKI REFORMI.  ALI BOSTE NA REFERENDUMU 
PREDLOG NOVE POKOJNINSKE REFORME PODPRLI, ALI NE?

PREDLOG NOVE POKOJNINSKE REFORME VSEBUJE KAR NEKAJ NOVOSTI GLEDE NA OBSTOJEČI ZAKON. KAKO BI OCENILI SVOJO INFORMIRANOST O 
SPREMEMBAH IN NOVOSTIH, KI JIH PRINAŠA POKOJNINSKA REFORMA?

KOT REČENO - V NEDELJO, 5. JUNIJA 2011, BO REFERENDUM O ZAKONU O INVALIDSKEM IN POKOJNINSKEM ZAVAROVANJU? ALI SE GA BOSTE 
UDELEŽILI, ALI NE?



16.

17.5. 23.5.

1 -

PREDLAGATELJI IN ZAGOVORNIKI ZAKONA, NPR. 
MINISTER SVETLIK IN NEKATERI DRUGI 
STROKOVNJAKI 20 18

2 -
NASPROTNIKI ZAKONA, NPR.: SINDIKATI, STRANKA 
SDS, KAREL ERJAVEC IPD. 42 46

3 - ne vem, b.o. 38 36

17.

Odgovarjajo tisti, ki ne bodo podprli pokojninske 
reforme! 6.5. 17.5. 23.5.

1 - dokončna 72 77 80
2 - ni dokončna 24 19 18
4 - ne vem, b.o. 4 4 2

18.

6.5. 17.5. 23.5.
1 - za 18 19
2 - proti 41 45
3 - ne ve, b.o. 26 23
4 - ne bom glasoval 15 13

19.
17.5. 23.5.

1 - za 21 25
2 - proti 8 19
3 - ne ve, b.o. 51 41
4 - ne bom glasoval 19 16

20.
23.5.

1 - večina za 6
2 - večina proti 72
3 - izenačeno 7
4 - ne ve, b.o. 16

KAJ PA MENITE VI, KAKO BO NA REFERENDUMU O POKOJNINSKI REFORMI GLASOVALA VEČINA?

V ZADNJIH TEDNIH SE JE V MEDIJIH VELIKO GOVORILO O NOVI POKOJNINSKI REFORMI. SLIŠATI JE BILO DOSTI ARGUMENTOV ZA IN PROTI. KDO JE BIL 
V TEH RAZPRAVAH, KI SO SE ODVIJALE V ZADNJEM ČASU, PO VAŠEM MNENJU BOLJ PREPRIČLJIV?

ALI JE VAŠA ODLOČITEV, DA REFORME NE PODPRETE DOKONČNA, ALI OBSTAJA MOŽNOST, DA SVOJE MNENJE V ZADNJEM MESECU ŠE SPREMENITE?

ISTI DAN BOSTA POTEKALA ŠE DVA REFERENDUMA. ZANIMA NAS, KAKO BOSTE GLASOVALI NA REFERENDUMU O PREPREČEVANJU DELA NA ČRNO?

POVEJTE ŠE, KAKO BOSTE GLASOVALI NA REFERENDUMU O ZAKONU O ARHIVSKEM GRADIVU?



D E M O G R A F I J A

1.
6.5. 17.5. 23.5.

1 - DO 30 19 19 18
2 - OD 31 DO 45 28 27 27
3 - OD 46 DO 60 27 27 28
4 - NAD 60 27 28 27

2.
6.5. 17.5. 23.5.

1 - OSNOVNA 25 28 26
2 - KONČANA POKLICNA 28 26 27
3 - KONČANA SREDNJA 31 31 31
4 - KONČANA VIŠJA ALI VISOKA 16 16 16

3.
6.5. 17.5. 23.5.

1 - NA PODEŽELJU 41 38 40
2 - V MANJSEM KRAJU ALI MESTU 31 31 30
3 - V VEČJEM MESTU 12 15 12
4 - LJUBLJANI ALI MARIBORU 16 15 18

4.
6.5. 17.5. 23.5.

1 - ZAPOSLEN V GOSPODARSTVU 27 24 22
2 - ZAPOSLEN V NEGOSPODARSTVU 13 15 14
3 - SAMOZAPOSLEN 4 3 4
4 - KMET 1 1 1
5 - GOSPODINJA 0 2 3
6 - UPOKOJENEC 36 34 36
7 - ŠTUDENT, DIJAK 8 10 10
8 - BREZPOSELN 8 9 8
9 - DRUGO 1 1 2

5.
6.5. 17.5. 23.5.

1 - MOŠKI 45 45 46
2 - ŽENSKA 55 55 54

SPOL                                                                                                                           

STAROST

KAKŠNO IZOBRAZBO IMATE?

ALI PREBIVATE:

ŠE VPRAŠANJE O ZAPOSLENOSTI. ALI STE...    



81% 17% 2% 142

96% 1% 2% 221

85% 8% 7% 225

85% 4% 11% 218

82% 8% 10% 206

86% 7% 7% 221

89% 8% 3% 249

95% 3% 2% 129

92% 4% 4% 177

92% 4% 3% 112

95% 0% 5% 32

100% 0% 0% 10

88% 0% 12% 20

83% 7% 10% 292

79% 20% 1% 83

89% 11% 0% 63

90% 0% 10% 16

81% 9% 10% 321

91% 5% 4% 244

92% 5% 4% 95

92% 6% 2% 145

89% 4% 7% 387

84% 13% 3% 249

88% 4% 9% 158

96% 4% 0% 10

88% 7% 5% 175

87% 8% 5% 282

91% 6% 3% 145

85% 5% 9% 203

76% 12% 13% 149

91% 5% 4% 603

76% 13% 10% 53

88% 4% 8% 353

88% 4% 8% 47

74% 24% 2% 35

92% 0% 8% 12

94% 3% 3% 152

79% 16% 6% 37

74% 26% 0% 30

86% 6% 8% 76

85% 15% 0% 11

84% 13% 3% 49

88% 8% 4% 370

87% 5% 7% 436

87% 7% 6% 806

  ->30

31 - 45

46 - 60

61 ->

STAROST

OSNOVNA

POKLICNA

SREDNJA

VIŠJA, VISOKA

IZOBRAZBA

GOSPODARSTVO

NEGOSPODARSTVO

SAMOZAPOSLEN

KMET

GOSPODINJA

UPOKOJENEC

ŠTUDENT, DIJAK

BREZPOSELN

DRUGO...

ZAPOSLENOST

PODEŽELJE

MANJŠI KRAJ

VEČJE MESTO

LJ, MB

KRAJ BIVANJA

sem veren

nisem veren

nekaj vmes...

zavrnil odg.,b.o.

VERNOST

prej levo

v sredino

prej desno

b.o.

ORIENTACIJA

da, podpiram

ne, ne podpiram

ne vem, b.o.

PODPIRA VLADO
BORUTA PAHORJA

ne vem

DESUS

LDS

NSI

SDS

SLS

SNS

SD

ZARES

drugo

STR. PREFERENCE

moški

ženska

SPOL

Total

Row %
DA

Row %
NE

Row %
ne vem, b.o.

SO V SLOVENIJI POTREBNE REFORME?

Count

Total

FDV-CJMMK, Politbarometer, maj 2011
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21% 56% 18% 5% 142

23% 45% 23% 9% 221

24% 54% 16% 6% 225

27% 37% 22% 14% 219

23% 43% 27% 7% 206

14% 60% 14% 11% 221

24% 46% 20% 9% 249

44% 34% 15% 7% 129

24% 56% 14% 6% 177

23% 50% 21% 6% 112

26% 30% 26% 18% 32

15% 55% 0% 30% 10

28% 57% 11% 5% 20

27% 40% 21% 12% 293

28% 49% 20% 3% 83

14% 60% 22% 4% 63

12% 23% 32% 33% 16

21% 52% 18% 9% 322

22% 45% 22% 11% 244

31% 46% 19% 4% 95

30% 42% 21% 7% 145

16% 55% 19% 9% 389

40% 37% 15% 8% 249

20% 45% 26% 8% 158

19% 37% 37% 7% 10

47% 29% 13% 11% 176

22% 46% 23% 8% 282

14% 72% 12% 2% 145

15% 47% 25% 12% 203

59% 13% 18% 10% 149

16% 58% 18% 8% 604

21% 18% 44% 17% 54

21% 40% 26% 13% 354

26% 55% 14% 5% 47

42% 36% 9% 13% 35

0% 63% 37% 0% 12

11% 72% 13% 5% 152

29% 48% 11% 12% 37

2% 78% 20% 0% 30

71% 15% 9% 5% 76

54% 42% 4% 0% 11

13% 56% 26% 5% 49

27% 49% 15% 8% 370

22% 45% 24% 9% 437

24% 47% 20% 9% 807

  ->30

31 - 45

46 - 60

61 ->

STAROST

OSNOVNA

POKLICNA

SREDNJA

VIŠJA, VISOKA

IZOBRAZBA

GOSPODARSTVO

NEGOSPODARSTVO

SAMOZAPOSLEN

KMET

GOSPODINJA

UPOKOJENEC

ŠTUDENT, DIJAK

BREZPOSELN

DRUGO...

ZAPOSLENOST

PODEŽELJE

MANJŠI KRAJ

VEČJE MESTO

LJ, MB

KRAJ BIVANJA

sem veren

nisem veren

nekaj vmes...

zavrnil odg.,b.o.

VERNOST

prej levo

v sredino

prej desno

b.o.

ORIENTACIJA

da, podpiram

ne, ne podpiram

ne vem, b.o.

PODPIRA VLADO
BORUTA PAHORJA

ne vem

DESUS

LDS

NSI

SDS

SLS

SNS

SD

ZARES

drugo

STR. PREFERENCE

moški

ženska

SPOL

Total

Row %
bo podprl

Row %
ne bo podprl

Row %

ne ve,
neopredeljen

Row %
brez udeležbe

BOSTE NA REF. PREDLOG NOVE POKOJ. REFORME PODPRLI?

Count

Total

FDV-CJMMK, Politbarometer, maj 2011
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23% 42% 33% 2% 142

23% 47% 25% 6% 221

37% 40% 22% 2% 225

30% 38% 27% 5% 219

21% 39% 32% 7% 206

35% 41% 22% 2% 221

26% 45% 26% 3% 249

35% 41% 22% 2% 129

25% 46% 29% 0% 177

34% 44% 19% 2% 112

26% 48% 24% 2% 32

41% 34% 25% 0% 10

13% 17% 39% 31% 20

30% 40% 25% 4% 293

20% 49% 29% 2% 83

42% 25% 31% 2% 63

11% 53% 4% 33% 16

25% 39% 30% 5% 322

28% 44% 25% 2% 244

32% 37% 29% 2% 95

34% 45% 16% 5% 145

26% 44% 25% 4% 389

31% 41% 26% 1% 249

31% 36% 28% 5% 158

16% 44% 25% 16% 10

32% 44% 20% 4% 176

32% 39% 27% 3% 282

29% 42% 28% 0% 145

21% 44% 28% 7% 203

31% 46% 18% 6% 149

29% 42% 27% 2% 604

16% 32% 41% 12% 54

26% 40% 29% 4% 354

31% 48% 8% 12% 47

37% 39% 23% 0% 35

49% 39% 0% 13% 12

27% 46% 26% 1% 152

26% 30% 40% 4% 37

26% 42% 32% 0% 30

43% 36% 19% 2% 76

18% 70% 11% 0% 11

18% 50% 28% 4% 49

32% 43% 23% 2% 370

26% 40% 29% 5% 437

29% 42% 26% 4% 807

  ->30

31 - 45

46 - 60

61 ->

STAROST

OSNOVNA

POKLICNA

SREDNJA

VIŠJA, VISOKA

IZOBRAZBA

GOSPODARSTVO

NEGOSPODARSTVO

SAMOZAPOSLEN

KMET

GOSPODINJA

UPOKOJENEC

ŠTUDENT, DIJAK

BREZPOSELN

DRUGO...

ZAPOSLENOST

PODEŽELJE

MANJŠI KRAJ

VEČJE MESTO

LJ, MB

KRAJ BIVANJA

sem veren

nisem veren

nekaj vmes...

zavrnil odg.,b.o.

VERNOST

prej levo

v sredino

prej desno

b.o.

ORIENTACIJA

da, podpiram

ne, ne podpiram

ne vem, b.o.

PODPIRA VLADO
BORUTA PAHORJA

ne vem

DESUS

LDS

NSI

SDS

SLS

SNS

SD

ZARES

drugo

STR. PREFERENCE

moški

ženska

SPOL

Total

Row %

DOBRO SEM
INFORMIRAN

Row %
ZADOSTNO

Row %

SLABO SEM
INFORMIRAN

Row %
ne ve, b.o.

OCENA INFORMIRANOSTI O POKOJ. REFORMI

Count

Total

FDV-CJMMK, Politbarometer, maj 2011
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46% 18% 11% 5% 20% 0% 142

60% 14% 12% 3% 9% 3% 221

70% 13% 8% 3% 6% 0% 225

61% 10% 11% 3% 16% 0% 218

68% 10% 13% 1% 9% 0% 206

65% 10% 8% 3% 12% 2% 221

48% 20% 11% 7% 14% 1% 249

64% 12% 11% 2% 11% 1% 129

70% 12% 8% 3% 8% 0% 177

64% 16% 8% 2% 9% 1% 112

48% 18% 9% 0% 25% 0% 32

63% 7% 0% 25% 5% 0% 10

80% 16% 0% 0% 5% 0% 20

63% 9% 12% 2% 13% 1% 292

38% 27% 12% 8% 14% 0% 83

49% 12% 18% 4% 17% 0% 63

43% 14% 10% 0% 10% 23% 16

64% 9% 10% 3% 13% 0% 321

58% 14% 13% 3% 11% 1% 244

56% 21% 10% 0% 12% 0% 95

59% 16% 8% 7% 9% 1% 145

62% 9% 13% 4% 11% 1% 388

55% 20% 7% 3% 16% 0% 249

63% 14% 11% 3% 7% 2% 158

82% 0% 4% 0% 7% 7% 10

63% 13% 7% 5% 13% 0% 176

65% 10% 9% 3% 11% 1% 282

71% 12% 11% 1% 5% 0% 145

43% 19% 15% 4% 16% 2% 203

68% 12% 7% 1% 9% 3% 149

61% 13% 11% 3% 12% 0% 604

35% 20% 17% 11% 12% 5% 53

47% 14% 17% 5% 15% 2% 354

71% 15% 5% 4% 5% 0% 47

69% 8% 4% 0% 20% 0% 35

58% 42% 0% 0% 0% 0% 12

76% 7% 8% 2% 7% 0% 152

74% 12% 2% 0% 12% 0% 37

36% 36% 0% 4% 24% 0% 30

75% 13% 7% 1% 5% 0% 76

58% 16% 0% 0% 27% 0% 11

75% 11% 8% 2% 5% 0% 49

63% 13% 10% 3% 11% 0% 370

58% 13% 11% 4% 12% 1% 436

60% 13% 11% 3% 12% 1% 806

  ->30

31 - 45

46 - 60

61 ->

STAROST

OSNOVNA

POKLICNA

SREDNJA

VIŠJA, VISOKA

IZOBRAZBA

GOSPODARSTVO

NEGOSPODARSTVO

SAMOZAPOSLEN

KMET

GOSPODINJA

UPOKOJENEC

ŠTUDENT, DIJAK

BREZPOSELN

DRUGO...

ZAPOSLENOST

PODEŽELJE

MANJŠI KRAJ

VEČJE MESTO

LJ, MB

KRAJ BIVANJA

sem veren

nisem veren

nekaj vmes...

zavrnil odg.,b.o.

VERNOST

prej levo

v sredino

prej desno

b.o.

ORIENTACIJA

da, podpiram

ne, ne podpiram

ne vem, b.o.

PODPIRA VLADO
BORUTA PAHORJA

ne vem

DESUS

LDS

NSI

SDS

SLS

SNS

SD

ZARES

drugo

STR. PREFERENCE

moški

ženska

SPOL

Total

Row %

DA,
ZAGOTOVO

Row %

DA,
VERJETNO

Row %
ŠE NE VEM

Row %

VERJETNO
NE

Row %

ZAGOTOVO
NE

Row %
b.o.

SE BOSTE REF. O POKOJ. REFORMI UDELEŽILI?

Count

Total
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15% 58% 27% 141

18% 46% 36% 221

16% 48% 36% 225

22% 39% 39% 217

21% 44% 35% 206

9% 53% 38% 221

19% 49% 32% 249

27% 34% 39% 128

19% 55% 25% 177

18% 49% 33% 112

11% 16% 73% 32

15% 49% 36% 10

28% 57% 16% 20

19% 41% 40% 292

19% 57% 24% 83

13% 40% 47% 63

6% 51% 43% 16

19% 48% 33% 321

15% 47% 38% 244

15% 50% 36% 95

24% 39% 37% 145

14% 52% 33% 387

27% 41% 32% 249

14% 41% 45% 158

4% 54% 43% 10

33% 35% 32% 176

17% 48% 36% 281

12% 69% 19% 145

11% 38% 50% 202

43% 23% 34% 149

13% 53% 34% 603

11% 38% 51% 53

16% 37% 47% 353

14% 56% 30% 46

29% 56% 16% 35

7% 45% 48% 12

9% 74% 17% 152

26% 45% 28% 37

3% 41% 57% 30

48% 27% 25% 76

58% 31% 11% 11

8% 59% 33% 49

21% 48% 31% 370

16% 45% 39% 435

18% 46% 35% 805

  ->30

31 - 45

46 - 60

61 ->

STAROST

OSNOVNA

POKLICNA

SREDNJA

VIŠJA, VISOKA

IZOBRAZBA

GOSPODARSTVO

NEGOSPODARSTVO

SAMOZAPOSLEN

KMET

GOSPODINJA

UPOKOJENEC

ŠTUDENT, DIJAK

BREZPOSELN

DRUGO...

ZAPOSLENOST

PODEŽELJE

MANJŠI KRAJ

VEČJE MESTO

LJ, MB

KRAJ BIVANJA

sem veren

nisem veren

nekaj vmes...

zavrnil odg.,b.o.

VERNOST

prej levo

v sredino

prej desno

b.o.

ORIENTACIJA

da, podpiram

ne, ne podpiram

ne vem, b.o.

PODPIRA VLADO
BORUTA PAHORJA

ne vem

DESUS

LDS

NSI

SDS

SLS

SNS

SD

ZARES

drugo

STR. PREFERENCE

moški

ženska

SPOL

Total

Row %

PREDLAGAT
ELJI IN

ZAGOVORNI
KI ZAKONA

Row %

NASPROTNIK
I ZAKONA

Row %
ne vem, b.o.

KDO JE BIL V RAZPRAVAH O POKOJ.
REFORMI BOLJ PREPRIČLJIV?

Count

Total
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10% 57% 22% 11% 142

27% 38% 23% 13% 221

21% 53% 20% 7% 225

17% 37% 27% 19% 218

16% 44% 29% 10% 206

13% 49% 23% 14% 221

20% 50% 17% 14% 249

35% 32% 22% 12% 129

24% 55% 12% 9% 177

25% 41% 26% 8% 112

25% 33% 22% 20% 32

0% 65% 4% 30% 10

31% 32% 28% 9% 20

18% 40% 27% 15% 292

11% 58% 25% 6% 83

11% 47% 28% 14% 63

20% 35% 12% 33% 16

20% 46% 21% 12% 321

18% 46% 23% 13% 244

19% 48% 24% 9% 95

20% 41% 25% 13% 145

18% 50% 21% 12% 388

24% 39% 22% 15% 249

17% 44% 27% 11% 158

4% 33% 56% 7% 10

26% 43% 20% 12% 176

21% 44% 21% 13% 282

15% 62% 20% 4% 145

15% 37% 30% 19% 203

29% 33% 26% 12% 149

18% 50% 20% 12% 603

11% 21% 50% 18% 53

14% 37% 32% 17% 353

41% 37% 20% 2% 47

15% 55% 15% 14% 35

0% 97% 0% 3% 12

21% 62% 9% 9% 152

23% 55% 9% 12% 37

15% 49% 18% 18% 30

34% 35% 24% 7% 76

56% 31% 0% 13% 11

15% 53% 25% 7% 49

22% 49% 18% 12% 370

17% 42% 27% 13% 436

19% 45% 23% 13% 806

  ->30

31 - 45

46 - 60

61 ->

STAROST

OSNOVNA

POKLICNA

SREDNJA

VIŠJA, VISOKA

IZOBRAZBA

GOSPODARSTVO

NEGOSPODARSTVO

SAMOZAPOSLEN

KMET

GOSPODINJA

UPOKOJENEC

ŠTUDENT, DIJAK

BREZPOSELN

DRUGO...

ZAPOSLENOST

PODEŽELJE

MANJŠI KRAJ

VEČJE MESTO

LJ, MB

KRAJ BIVANJA

sem veren

nisem veren

nekaj vmes...

zavrnil odg.,b.o.

VERNOST

prej levo

v sredino

prej desno

b.o.

ORIENTACIJA

da, podpiram

ne, ne podpiram

ne vem, b.o.

PODPIRA VLADO
BORUTA PAHORJA

ne vem

DESUS

LDS

NSI

SDS

SLS

SNS

SD

ZARES

drugo

STR. PREFERENCE

moški

ženska

SPOL

Total

Row %
za

Row %
proti

Row %
ne ve, b.o.

Row %

ne bom
glasoval

KAKO BOSTE GLASOVALI NA REF. O PREPREČEVANJU DELA
NA ČRNO?

Count

Total

FDV-CJMMK, Politbarometer, maj 2011

Page 6



26% 12% 46% 16% 141

24% 14% 45% 17% 221

28% 28% 35% 9% 225

22% 18% 41% 19% 218

23% 14% 52% 10% 206

24% 21% 36% 20% 221

23% 22% 40% 15% 249

31% 17% 36% 16% 129

23% 24% 40% 13% 177

30% 15% 43% 12% 112

9% 11% 59% 21% 32

26% 44% 0% 30% 10

45% 13% 33% 9% 20

27% 20% 38% 16% 292

21% 18% 50% 12% 83

22% 14% 41% 23% 63

8% 0% 59% 33% 16

25% 19% 43% 13% 320

24% 18% 41% 16% 244

26% 16% 49% 10% 95

24% 22% 32% 22% 145

24% 21% 42% 13% 388

23% 17% 42% 19% 249

32% 18% 36% 15% 158

4% 0% 78% 18% 10

30% 17% 39% 13% 176

30% 15% 38% 17% 281

25% 33% 38% 5% 145

13% 15% 50% 22% 203

26% 18% 43% 12% 149

26% 20% 39% 15% 603

9% 8% 63% 20% 53

20% 12% 48% 21% 353

31% 10% 48% 11% 46

24% 19% 43% 14% 35

23% 49% 25% 3% 12

29% 34% 27% 11% 152

30% 20% 37% 12% 37

22% 23% 37% 18% 30

32% 23% 36% 9% 76

20% 4% 65% 11% 11

31% 15% 47% 7% 49

31% 20% 34% 15% 370

20% 18% 48% 15% 435

25% 19% 41% 15% 805

  ->30

31 - 45

46 - 60

61 ->

STAROST

OSNOVNA

POKLICNA

SREDNJA

VIŠJA, VISOKA

IZOBRAZBA

GOSPODARSTVO

NEGOSPODARSTVO

SAMOZAPOSLEN

KMET

GOSPODINJA

UPOKOJENEC

ŠTUDENT, DIJAK

BREZPOSELN

DRUGO...

ZAPOSLENOST

PODEŽELJE

MANJŠI KRAJ

VEČJE MESTO

LJ, MB

KRAJ BIVANJA

sem veren

nisem veren

nekaj vmes...

zavrnil odg.,b.o.

VERNOST

prej levo

v sredino

prej desno

b.o.

ORIENTACIJA

da, podpiram

ne, ne podpiram

ne vem, b.o.

PODPIRA VLADO
BORUTA PAHORJA

ne vem

DESUS

LDS

NSI

SDS

SLS

SNS

SD

ZARES

drugo

STR. PREFERENCE

moški

ženska

SPOL

Total

Row %
za

Row %
proti

Row %
ne ve, b.o.

Row %

ne bom
glasoval

KAKO BOSTE GLASOVALI NA REF. O ZAKONU O ARHIVSKEM
GRADIVU?

Count

Total
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